
Итоги 

анкетирования обучающихся в  мае 2022года 

 

в  анкетировании  приняли участие  26 человек.  

Результаты следующие: 

№ 

п/п 

вопрос да нет 

1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

26/100% 0 

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

26/100% 0 

3 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

26/100% 0 

4  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 24/92% 2/7% 

5 ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

26/100% 0 

6 НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ 

24/92% 2/7% 

7 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 24/92% Нелюбимые 

блюда 

8 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

24/92% 2/7% 

9 СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

26/100% 0 

 

 


